

Előfizetési díj helyben:

Egész évre 10 L. — 30
Egy hóra — — 90
Egy hétre — — 20

—

Vidékre postai szétküldéssel

Egész évre . . . 14 kor
Fél évre 7

—

Egyes szám . . . 4 fillér.

SZEKELYSEG

POLITIKAI NAPILAP

Szerkesztőség és kiadóhivatali
Főtér 7. szám alatt.

—

Hirdetések ezm. 8 fillér,
iparosok és kereskedők ked
vezményben részesülnek

—

Nyilvtár soronként 40 fill.

—

Fáziratok nem adja. ak vissza.

Kiadja a marosvásárhelyi függetlenségi és 48-as párt
támogatásával
a „S Z E K E L Y S E G” lapkiadóvállalat.

Felelős szerkesztő:

SZ. SZAKÁTS PÉTER.

Szerkesztőség és kiadóhivatali telefonja 101. sz.
Hirdetési- és nyilvtéri díjak előre fizetendők.

Az örök gyász.

És sötétség leve . . .

Az Isten-ember keresztire feszítették.

Meghalt, hogy tanulsággul szolgáljon az emberiségnek, hogy a hit olyan valami, amiért az Isten-ember, az Atyának fia, életét áldozta fel.

Mennyire gyarló utódjai vagyunk mi az Isten képméretű teremtett ősi lényeknek. Mi a legkisebb fivalomra is összerenzeniük, nincs hitünk, bizodalimunk az Atyában, pedig a jóságos, gondos Atya még férgeiről is gondoskodik, mennyivel inkább föltételezhetjük ezt mi nemes lélekkel, gondolkozó észszel felruházott koronái a teremtésnek.

Mennyivel kisebb lehet a mi szenvedéseink sokasága ahhoz a mérhetlen nagy fájdalomhoz képest, melyet Jézus Krisztus a keresztfán szenvedett csak azért, hogy hitünket erősítse, bűneinket megváltsa.

S mégis önmegadóan, alázatosan türtte a durva zsoldosok csufolódásait. Panasz nélkül hordta a tövis koronát és véres verejtékkel vitte a szenvedések legnagyobb megpróbáltatását, a keresztet az emberiség bűnbocsató Golgothájára.

A hitetlenek csufolódo tömege gunykaezajjal kísérte az ur kiválasztottját és hogy nagyobb emléke maradjon az emberiségnek, bűnös, lelkiileg teljesen romlott latrok közt feszítették keresztire a Megváltót.

S mégis, habár a legdurvább sértések, a legundorítóbb szidalmak szállottak feléje a hitetlen tömegeből, az Isten-ember akkor is csak jósággal szólt az urhoz: „Atyám boesáss meg nekik, mert nem tudják mit eszeleksenek“ . . .

Az emberiség ma sem jobb, a hit erősségét, a lelki bizodalom támaszát ma sem a láthatatlan, a mindent kor-

mányzó felsőbb hatalomnál keresik. Csak a legvégsőbb esetben, mikor már a halál kopogtat náluk, akkor gondolnak arra az igazságra, melyért Jézus Krisztus, Istennek fia életét adta oda.

Az emberek ma is hitetlenek, de ezt nem hiszik saját magukról sem, sőt rosszaságaik, gonosz eszelekedeteik tudatában is mossák kezeiket, miként Pálátus tevé.

A keresztény népek nagy péntekjén szálljon mindenki magába, térjen Urához és még akkor is, ha vele igazságtalanság esett s üldözéseknek volna kitéve, akkor is forduljon az igaztalankhoz a Krisztusi elvek legmagasztosabbjával alázattal, boesánattal, mondván: én csak egy porszemnyit szenvedtem tőletek s bizodalim az Urban, hogy azt megérdemeltem. Mert Jézus szavai szerint: hívőké a menyeknek országa. (+)

Magyar viselet.

Az utóbbi időben többször hangzottak el felhívások a nagyközönséghez, hogy jó volna ismét meghonosítani a festőien szép magyar viseletet.

A kifogások mindatalan azért hangzottak fel a magyar viselet ellen, mert a díszmagyar öltönyök drágák is, meg nehezek is. S ép az utóbbi ok miatt estély-öltözéseknek egyáltalán nem voltak használhatók, de ezenkívül még a prém stb. túlmeleg díszítések miatt sem.

Most egy lelkes, hazafias emberekből álló szövetség alakult az ország szívében, Budapesten, hogy megoldják e kérdést.

Faradozásait már is siker koronázta, amennyiben szakemberekkel készítették egy pár fajta szép magyar ruhát, mely teljesen helyettesíti a frakkot, vagy estélyöltözéket.

Nem nehéz, nem meleg s így teljesen beváltak állítják a szakértők is. Mindamellet meg van benne a szép magyar viselet.

Most csak a társadalom kell, hogy felkarolja ez igen üdvös mozgalmat, hogy

érzelmeinknek és faji hovátartozandóságunknak külsőleg is kifejezést adjunk.

E célra legalkalmasabbak az egyesületek, de legfőképp a dalkörök. S mint a felhívásokból kitűnik, éppen erre is alapították a kezdeményezők a magyar öltözet terjedésének a megoldását.

Hát azt hisszük, hogy ebben nem is fognak csatlakozni, mert a magyar dalárdistáknak az édes-bus magyar dal belopja szívükbe a hazafiságot annyira, hogy lelkesütségük alatt felfogják karolni ez igazán hazafias törekvést is és így elkövetkezik az idő, hogy a magyar viselet megtalálja otthonát az egész országban.

Mint értesülünk, már is történtek lépések egyes dalárdák részéről és pedig szép számban. Arad, Miskolcz, Debreczen, Keskemét jártak elől, először ők hozták meg határozataikat nagy lelkesedéssel közgyűléseiken, hogy ezután minden estélyükön magyar ruhában fognak megjelenni s törekedni fognak minden módon arra, hogy a magyar viselet szalonképessé váljon.

E pár utódo dalárda után már is számos dalárda jelentette ki az országban, hogy csatlakozik az utódo körhöz és szintén magyar ruhát fog hordani.

Fel hívjuk Egyházi Dalárdánk figyelmét e mozgalomra s hisszük, hogy szintén csatlakozni fognak e hazafias mozgalomhoz.

(+)

Ifjusági egyesületek.

Wlassics miniszter legújabb eszméje: az ifjusági egyesületeknek országszerte való megalkotása korszakot jelent a magyar népművelés történetében.

A miniszter folyó hó 24-én kelt rendeletében hívja fel az összes tanfelügyelőket az ifjusági egyesületek szervezésére, megjelölve azt a nagy nemzeti célt, melyet ez ifjusági egyesületek hivatva lesznek szolgálni.

A nép gyermeke a kisedővótól a gazdasági ismétőiskola végzéseiig tanul s épp a legveszedelmesebb korban kerül ki a tanító szárnyai alól.

Mit akar a miniszter? Azt akarja, hogy az ifjusági egyesületek kobeletében a nép fia 15 évtől 21 éves korukig tovább művelődjenek a tanítók vezetése alatt.

Bőriparosoknak! A Marosvásárhelyi Ipari Hitelszövetkezet

mint az Országos Központi Hitelszövetkezet tagja

Bőripari szakcsoportjánál:

==== raktáron tartatnak a ====

csizmakészítők és czipész tagok részére a legjobb szükségleti cikkek; valamint a közönség részére kész lábbelik. Ugyanitt rendelések is elfogadtatnak, mindenféle lábbelikre nézve.

Hadd gyűljenek össze — a nyári hónapok kivételével — hetenként kétszer, ott olvassanak, szavaljanak, daloljanak, színelőadásokat rendezzenek stb.

Nagy súlyt helyez arra a miniszter, hogy az ifjusági egyesületek köréből minden felekezeti vagy politikai kérdés kizárassék. A miniszter, a ki a körrendeletre a szervező ifjusági egyesületek alapszabályait is csatolta, kilátásba helyezi, hogy azokat a tanítókat, kik az egyesületek szervezése, vezetése körül kiváló érdemet szereznek, jutalomban fogja részesíteni.

H I R E K.

Marosvásárhely, 1902. márczius 27.

— **Istentiszteletek a ref. templomban.** A nagypénteki istentiszteleteket a várbeli nagytemplomban Kóbori János, a kistemplomban Biró András lelkészek tartják. Itt említjük meg, hogy Tóthfalusi József, városunk első lelkésze már 10 nap óta erős gégehurutban szenved és így az ünnepek alatt sem tehet szolgálatot.

— **Kossuth Ferencz levele.** Lapunk keddi számában hoztuk volt azt az üdvözlő sürgönyt, melyet a Kossuth asztaltársaság küldött a vasárnap megtartott Kossuth gyásznap alkalmával Kossuth Ferenczhez. Ez üdvözlő sürgönyre Kossuth Ferencz az asztaltársaság elnökségének a következő levelet küldötte:

Igen tisztelt Elnök ur!

„Közölje kérem az asztaltársaság tiszteltreméltó tagjaival, hogy a gyász évforduló alkalmából rólam történt megemlékezésük mélyen meghatótt. Fogadják — tisztelt uraim — nagyrabecstülemem s őszinte üdvözlésem kifejezését.

Készséges hívük: *Kossuth Ferencz.*“

— **Horánszky Mándor közönete.** Horánszky Mándor kereskedelemügyi miniszter gazdasági egyletünk folyó hó 16-iki közgyűléséből hozzá intézett üdvözlő táviratára következő meleghangú levéllel válaszolt Déry elnökhöz: „Tisztelt igazgató elnök ur! Kereskedelemügyi miniszterre történt kineveztetésem alkalmából a Marostorda vármegyei gazdasági egyesület közgyűlése nevében hozzám intézett szíves üdvözlő fogadja őszinte hálás köszönetemet. Legyenek meggyőződve, hogy kiváló örömmel fog szolgálni, ha hatáskörömön belül teendő intézkedéseimmel jogos, méltányos és hazafias irányú érdekeiket istápolhatom, melyekkel szemben egyébként mindig meleg érdeklődéssel viseltem. Hazafias üdvözlővel: Horánszky s. k.“

— **Meghívó.** 1902. évi márczius hó 28-án (Pénteken) délután 5 órakor a helyi ev. ref. polgári leányiskola nagytermében tartandó Református felolvasó estélyre. Tárgyak: 1. Ima, Kreuzertől. Éneklő a református asszonyok és leányok köréből ala-

kult nő dalkar. (Dr. Szász Károlyné, Czecz Rózsika, Tóthfalusi Józsefné, Westfall Ida, Gergelyffy Erzs, Csiki Eszti, Westfall Ottika é; Halmágyi Juliska. 2. Szavaló Előadó Margit, polg. I. isk. IV. o. növendék. 3. Jeruzsálem leánya, felolvasás, tartja Tróznér Lajos, ref. koll. tanár. 4. Szavaló Gússáth György, ref. koll. növ. 5. Zárszó.

— **Egyszerre a halálba.** Márczius 26-án délben meghalt Marosvásárhelyt Domokos Dénes a régi Domokos szálló messzi földön ismert régi tulajdonosa 72 éves korában. A család nevében e gyászbeszédet tudatta a Gyulai Testvérek temetkezési intézete a meghaltak öcsésével Domokos Antal kolozsmegyei főpénztárossal. Alig vették fel azonban e sürgönyt a táviró hivatalban, rögtön egy másikat adtak le, melyben Deák József ev. ref. egyh. pénztáros kolozsvárról tudatta Domokos Dénes Marosvásárhelyt lakó leányával Irmával, hogy Antal bátyja meghalt. A két testvér tehát ugyanaz nap s csaknem ugyanazon órában halt meg. Előbbi 72, utóbbi 70 éves korában.

— **Felakasztotta magát,** Hagymás-bodonai levelezőnk értesít bennünket, hogy az ottani erdőben egy fiatal ember hullájára bukkant az erdőőr, aki valószínűleg felakasztotta magát, mert a közeli fák egyikéről kötél csüngött le. A hulla alig volt egy-két napos. A tettes személyazonosságát még nem sikerült megállapítani. Némelyek azt rebesgetik, hogy egy görögényi gazdag birtokosnak egyetlen fia, a kit a jövő felett való kétségbeesés vitt volna halálba. Na de hát ezt csak a fáma beszéli; hogy mi a tény, még nem sikerült megtudni.

— **Hirtelen halálai.** Megdöbbenéssel vettük egy ifjú kedves asszony halálának a híret. Kósa Kálmánné az éjjel, midőn egy életet hozott a világra, saját életét adta cserébe. Nyugodjék csendesen.

— **Az árvaház közönete.** Marosvásárhelyi szab. kir. város 100 korona, az erdélyi kereskedelmi bank 20 kor. és a marosvásárhelyi takarékpénztár 40 korona adományaiért az egylet választmánya leg-hálásabb köszönetét fejezi ki. Különös hálaival adózik az egylet Hofbauer Aurél városi tanácsos, előbbi polgármester helyettes urnak, kinek jóakaratu befolyása szerepte meg főként városunk adományát; továbbá Mestitz Mihályné urnának, ki kegyes volt ösmerősei körében 29 koronát és nagymennyiségű élelmi cikket gyűjteni árváink részére, az egylet választmánya nevében leg-hálásabb köszönetünket fejezzük ki. Knöpfler Elekné Máriaffi Mária elnök. Sényi László felső marosi szolgabíró, titkár.

— **Megszökött diákok.** A komáromi rendőrség két kalandos életű gyermeket köröz, akik arra vállalkoztak, hogy bejárják a világot és egy lakatlan szigeten megtelepednek. A kis szökevények: Bátor

Róbert és Feller János. Az előbbi tizenhárom az utóbbi tizenhat éves. Márczius 18-án délután indultak el Komáromból a nagy utra és máig sem tudtak a nyomukba akadni.

— **A kolozsvári vöröskereszt egylet gyógyintézetének** ismertetését tárgyalja egy hozzánk beküldött füzet. A külsőleg is tetszetősen kiállított füzetet az intézet érdemudis alapítójának, Dr. Brandt József min. tanácsosnak arcképe díszíti. A füzetből az érdeklődő közönség a vörös kereszt egyleti fiókától, vagy a hol ilyenek nincsenek, az alispánoktól díjtalanul szerezhetik be egy-egy példányát a humanus intézet megismerése végett.

— **A székely akció.** Az igazságügyminisztériumban e hó 22-én az igazságügyminiszter kezdeményezésére értekezlet volt a székelyföldi arányosítások és tagosítások terén felmerült panaszok orvoslása tárgyában. Az értekezleten Mohai Sándor államtitkár elnököl. Beható eszmecsere után abban állapodott meg az értekezlet, hogy mindazokat a bajokat, amelyeknek orvoslása az anyagi vagy alaki jog módosítását követeli, a nyár folyamán tartandó székely kongresszuson fogja beható tanácskozás és javaslatétel tárgyává tenni. Addig is a székely képviselők Bedó Albert, Györfly Gyula és Sebess Dénes képviselőket jelölték ki, mint olyanokat, akik az igazságügyi kormányral e kérdésekre nézve az általános érintkezést közvetítsek.

— **A marosvásárhelyi „Jótékony nőegylet” és Clotild árvaházának** javára felülfizettek: Kabdebó Ferencz 4 korona, Ilyés Sándorné 60 fill. Kupferstich 7 kor. 60 fill. Lakatos Samu 60 fill. Pap Sándor 2 kor. Áronson 3 kor. 80 fill. Knöpflerné 20 koronát, gróf Toldalagi Lászlóné 10 koronát, Tauszik Hugó 80 fill. Göldnerné 80 fill. Hints Zoltán 2 kor. Fogolyán Bogdán 2 kor. Smidt (cukorkorogár) 1 kor. 40 fill. Richtzeit Pinkász 1 kor. 40 fill. Pap Zsig. 40 fill. N. N. 40 fill. N. N. 80 fill. Hints Albert 1 kor. 40 fill. gróf Toldalagi Anna 4 koronát, Flesch Adolf 80 fill. Veg Domokosné 1 kor. 40 fill. Dudutz Antal 2 kor. 40 fill. Shilf 80 fill. Schvartz Izsák 3 kor. 40 fill. N. N. 80 fill. Farkas Hermán 8 kor. 40 fill. Turnosky dr. 1 kor. 60 fill. Pataki Doms 80 fill. Gáspár Antal 60 fill. Dudutz Ferencz 1 kor. 40 fill. Nagy Lajos 80 fill. Hofbauer Aurél 80 fill. Forrai Miklós 80 fill. Benkő László 2 kor. egy ügyes ember 2 kor. 80 fill. Valaki 80 fill. Szabó Ferencz 80 fill. Bárány Radák Ádámné 28 koronát és Lorber Sándor 40 koronát adtak. A rendező bizottsági két elnöknek, a szíves felül fizetőknek, valamint a közreműködött gyűjtőknek és a közönségnek a 2 egylet nevében legnagyobb köszönetünket fejezzük ki, kérvén jövőre is egyletünk iránt támogatásukat és érdeklődésüket. M.-Vásárhely, 1902. január 15-én.

Olcsó ruházkodás! A Marosvásárhelyi Ipari Hitelszövetkezet
mint az Országos Központi Hitelszövetkezet tagja
a legkittinőbb kelmék és anyagokból igen jutányos áron **Szabóipari szakcsoportjánál:**
és kedvező fizetési feltételek mellett készíttetnek megrendelésre **ÜLTÖNYÖK és EGYES RUHADARABOK.**
Hazai és külföldi szövetek és hozzávalók igen nagy választékban már megérkeztek.

Báró Radák Adámné szül. Lázár Olga grófnő nőegyleti elnök, Bartók nőegyleti titkár.

— **A rab esküvője.** Debreczenből írja levelezőnk, hogy rövid idő alatt harmadszor történt már meg, hogy a debreczeni törvényszék fogházában egyes letartóztatott házasságra lépnek. Szombaton egy fogoly nő lépett házasságra egy szabdlábon levő férfival, kivel már tíz év óta vadházasságban él s négy szegény gyermekük most a város költségén teng. A nő a lelkére vette a fogház lelkészének a jó névről, tisztességről, a családi élet szentségéről, a vadházasság rut voltáról való beszédeit. Elhatározta, hogy törvényesíti házasságát. Két fogházór kíséretében elmentek a polgári anyakönyvvezetői hivatalba, ahol az aktusnál a két fogházór szerepelt tanúnak. Az immár törvényesen egybekelt házaspárt a fogházban Csiky Lajos fogházi ev. ref. lelkész, az egyik fogház őrmester, három fogházór s mintegy 25 fogoly jelenlétében egyháziilag is megáldotta.

— **Megszűnt levélbélyeg.** A kereskedelemügyi miniszter tavaly május 21-én kelt rendelete értelmében a vörösbarna színű hatfilléres bélyegek érvényessége márczius 31-ével megszűnik. Az említett bélyegek márczius 31-éig bármely postahivatalnál minden díj nélkül becserélhetők más hasonló értékű bélyegekre, e határon túl azonban azokat a postahivatalok becserélésre már nem fogadják el s a vörösbarna színű hatfilléres bélyeggel bérmentesített küldeményeket, mint bérmenteleneket, megfelelő díjjal fogják megterhelni.

— **Dinamit az őrházban.** Az Al-Duna mentén lévő határszéli állomások egyikén a belobreszkai őrházban majdnem végzetes szerencsétlenség történt tegnapelőtt. Ezen a vidéken ugyanis nagyon el van terjedve a csempészet. Ennek megakadályozása végett a Dunaparton őrházakat állítottak fel. Egy ilyen őrházban laktak Forka Miklós, Burin Péter, Szájbél Lajos és Mutinik Vilmos határőrök, a kik állandó harcokat vívtak a csempészekkel, sőt a nép azt beszéli, hogy több csempészt már le is löttek. Pénteken éjjel egy őrházat dinamittal felrobbantottak. Az robbanás éjjeltájban történt. Az örök közül Burik Péter volt csak a szobában, társai külszolgálatot teljesítettek. A robbanás elpusztította az őrházat s Buriknak, a ki az ágyon feküdt, a két lábát elszakította. A megejtett vizsgálat szerint a dinamitot csempészek vitték a házikó padlására s azt hitték, hogy a robbanás mind a négy őrt megöli. A tetteseket a csendőrség nyomozza.

— **Kiadóhivatalunkban** egy jó házból való fiu tanoncznak felvétetik.

— **Az érdeklődő közönség** szíves figyelmét feliivom arra, miszerint a husvéti *ujdonságok, öntözőkben (fecskendők)* és minden létező illatu *illatszerekben*, már megérkeztek, melyeknek *kiállítása* üzletemben bár mikor meggyőződés végett megtekinthetők és a *legnagyobb választékban kaphatók, olcsóbban*, mint bár-

hol. **Benő B. R.** illatszerezés és speciálista Bolyai-utca, Pap-palota.

— **Egy tanuló** Widder Antal és fia ékszerüzletébe felvétetik aranyműves tanoncznak.

— **Az első Székelyföldi** általános Gözkelme festőde, vegy tisztító, fehér-ruha mosó, fényvasaló intézet: átvételi helye Kossuth Lajos-utca 12. sz. **Ritz Károly.**

CSARNOK.

Kiábrándulás

(Beszély)

25.

„Ah, én balga, ki a világos csalatás dacára még hinni, reményleni tudtam! Ah, én balga, ki hiszékenységekben a fekete tárgyat is fehérnek magyarázám! Vége, vége, vége. Szerafin ébrenléte, és e gyertyavilág — mégis, mégis!” — szölt újra a pirkadó remény — „Anyám roszul volt, tán az ő betegsége súlyosodék?”

Károly hangja, melylyel e szavakat mondá, a fiúnak nem válik becsületére, azonban szépen kérjük a szerelmes olvasónét, ezt az egyet bocsássa meg neki.

Azután elereszté a csemettyü zsinórt, fölmászott a karfára, majd a kerítésre, honnan könnyü ugrással termett az udvaron.

Károly e leskelődő viselete a férfinak nem válik becsületére, azonban igen szépen kérjük a feltékeny olvasót, ezt az egyet bocsássa meg neki.

Az udvar oly csendes, mint minden kisvárosi ház udvara télviz idejében kilencz óra után. — Első tekintete a világított ablakokra esék. — Az ebédlöben égett a gyertya, s ugyanekkor a konyhából kihallatszó csörgés, csörömpölés elárulá, hogy ott bizony nem herbathea fő, de peesenyé sístereg — szóval nem betegét ápolnak, de — lakomát készítenek.

„Hisz itt vigadnak! itt lakomára készülnek? Szerafin hát ébren, és anyám nem beteg!” — e megjegyzés közben körüljárja az udvart, figyelmesen vizsgálva, ha vajjon a fris hóban nem talál-e új lábnyomokat? „Nincs!” — kiáltott gunyos örömmel — „elébe kerültem, nem jött még meg! Nem jött meg? és itt már készülnek elfogadásához! készülnek elfogadásához! készülnek? Tehát vártak reá!? — Én többé nem vagyok feltékeny — hogyan az ördögbe? Én feltékeny vagyok. Mi tagadás? Igen én az vagyok? — Mitevő legyek? — Leskelődni? Méltóságom alatt áll. Bemenni, fölvilágosítást kérni? nevetség. Ha vétkes a nő, hazud. Ily gonoszság mindig elkészül a meglepetésre. Oh színlésnek asszony a mestere! tudósítná amazt érkeztemről, addig halmozna kedveskedéseivel, míg — elámit: Megvárjam hát, míg társam jó? Igen — megfogom várni, s midőn legkevésbé sem gondolnák, kilépek rejtekhelyemből, lerántom a hűtlen nő álarczát, hogy bíró lehessen a szenteskedő felett. Igazságos, rettentés!” — s kinos gyönyörrel vizsgálta pisztolyát, ha elég keményen meg van-e túltve.

E foglalkozás közben Szerafin szelid mosolygó arcza tünt föl előtte. A kedves hang, melylyel mondani szokta „édes Károlyom!” Gyöngéd puha karjai, mikkel átkulesolva órahosszant elcsüngött nyakán — a kigyuladt szempár, melynek mig csillaga kiolthatatlan vágy, sovár szenvedélytől lobog, fehérét — minha amannak izzó tüztől szégyelné magát — szemérmes lepelként borus fátyol takarja. Mindez eszébe jutott, és — az övébe szurt pisztolyról keze — lesimult.

(Foly. köv.)

Főmunkatárs: **Oroszlány Gábor.**

Meghívó.

A „Marosvásárhely sz. kir. városi és marostordamegyei kerületi betegsegélyző pénztár”

X. évi rendes közgyűlését

folyó évi április hó 6-án délelőtt 10 órakor, határozatképtelenség esetén **folyó évi április hó 13-án**, szintén délelőtt 10 órakor a tanácsház nagytermében tartja meg, melyre a t. közgyűlési kiküldöttek meghívotnak.

M.-Vásárhely, 1902. márcz. 24.

Malakka Zsigmond
ig. elnök.

Tárgysorozat:

Elnöki megnyitó.

1. A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére 2 tag kiküldése.
2. Igazgatósági jelentés és az 1901. évi számadások előterjesztése.
3. Felügyelő bizottsági jelentés és a felmentvény megadása iránti határozat hozatal.
4. 6 felügyelő bizottsági tag, 3 rendes és 2 pót választott bírósági tag választása.
5. Szabályszerűen beérkezett indítványok, melyek a közgyűlés megtartását három nappal megelőzőleg az igazgatósághoz benyújtattak.

Sz. 1415—1902.

v. t.

Hirdetmény.

Közhirre tesszük, hogy a város tulajdonát képező több szántó és kaszáló hasznobérbe adás utjáni értékesítése végett **folyó évi április hó 2-án d. e. 9 órától** kezdődőleg a helyszínen árverés fog tartatni.

A bérbeadás alá kerülő földek jegyzéke, a szerződési feltételek, s az árverés sorrendje a tanácsház nagyirodájában a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Marosvásárhely sz. kir. város tanácsának, 1901. márczius hó 21-én tartott üléséből.

Oroszlány István

3—3. polgármesterhelyettes,

Eladó telek.

Kényelmes, tágas telek két lakóházzal, az egyikbe 5 szoba, konyha és minden mellékkeliséggel; a másikba 3 szoba, konyha stb. istállóval, kerttel, szabadkéz-ből eladó. Értekezhetni lehet íranta *Petelei János* üzletében. 2-6.

**Legolcsóbb!!
száraz bükk tűzifa**

kapható
1 mm. rövidre vágott 75 kr.,
" hosszúra " 70 kr.
házhoz szállítva

Nagy Ferencz

csont-, rongy-, ócskavas üzlet és faraktár helyiségében, **Felső-vasut u. 12. sz**

Gr. Toldalagi Tibor-féle
tavalyi Rizling és több faj szőlőből

SZÜRT BOR

egy liter kihordva . . . 36 kr.
helyben fogyasztva . . . 40 "

B.-madarasi bor!

egy liter kihordva . . . 32 kr.
helyben fogyasztva . . . 36 "

Vakarcz Bélánál Kör-utca 79.

1-6.

Olcsó Tüzi-lécz
és
bükkfa-raktár.

A n. é. közönség b. figyelmét bátorítom felhívni **Szentgyörgy kültelep** (Felső-vasut-utca) 7. szám alatt levő

száraz bükkfa raktáromra.

Rövidre vágott, nem usztatott

métermázsanként házhoz szállítva

80 krajczár.

Ugyanitt kapható kettő

száraz tüzi-lécz,

hol az elárusítást kis mértékben is eszközölöm. A raktárnál 100 kiló pontosan kimérve **55 krajczár.** Házhoz szállítva **65 krajczár** Kettő tiszta bükkfa. Pontos kimérés.

Telefonszám 171. Tisztelettel
(69.) **Beer Józsefné**

Megrendeléseket

Bartha Károly

kéreskedő is elfogad.

Eladó boltberendezés.

Egy kisebb fűszer üzlet berendezése, üzletfelhagyás miatt

olcsón eladó.

Kossuth Lajos-utca 108. szám alatt. 4-5.

**Húsvéti ünnepekre**

a cukrászati szakmába vágó bármínemű megrendeléseket a legjutányosabb árban készít **Dudich Béla**

1-4 cukrász, Iskola-utca 6.

Megérkeztek a tavaszi kalapok.

JAKOBIG.

a legnagyobb férfi-divat kalapraktár Erdélyben.
M. Vásárheiyt, Kossuth Lajos utca 3.

Minden versenyt kizáró minőségben, legdusabb választékban minden európai legújabb divat szerint selyem nemez és posztó, férfi- és gyermek-kalapok, melyeknek sem színük, sem formájuk nem változik, miről jótallok. Továbbá a világhírt **Habig-féle** kalapok és legújabb **ozilinderek**, ugy a többi féle finom kalapok eskis nálam kaphatók.

Alázatos tisztelettel

JAKOBIG.

Megérkeztek a tavaszi kalapok.

Vendéglő megnyitás.

Tisztelettel hozzuk a n. é. közönség szives figyelmébe, hogy a **Kossuth-utca** volt **Letzter Samu-féle**

vendéglő helyiséget

átvettük és azt a jelen kor igényeinek teljesen megfelelően átalakítva, azt egyuttal a **legkittünőbb**

borral, mindig friss csapolású kőbányai Dreher-féle sörrel

stb. italokkal láttuk el.

Gondoskodtunk arról is, hogy jó konyha álljon a t. fogyasztó közönség rendelkezésére.

Ujjonnan berendezett vendéglőnket **húsvét első napján ünnepélyesen nyitjuk meg.**

A n. é. közönség szives pártfogását kérve,

vagyunk tisztelettel

Petri Zsigmond és Társai.